

Press Release

報道関係各位殿、

2008年7月17日 株式会社ネクステッジテクノロジー

Windows MobileをiPhoneのようにフルカスタマイズ! 「Winterface」日本語版をシェアエッジから提供を開始

株式会社ネクステッジテクノロジー(本社: 茨城県つくば市、代表取締役: 坂本堪亮、以下ネクステッジ)は、Windows Mobile デバイス用の最新ランチャソフト「Winterface」の日本語版を自社販売サイトシェアエッジにて提供開始いたしました。

シェアエッジ URL: http://www.shareEDGE.com シェアエッジ for モバイル URL: http://mobile.shareEDGE.com

VITO Technology 社の Winterface

VITO Technology 社の最新ソフトウェアである、「Winterface」は、Windows Mobile OS に対応したアプリケーションの起動/シェル/タスクマネージャなどの機能を持ったカスタマイズ可能なランチャです。特に iPhone に似たユーザインタフェースは、操作が直観的で分かりやすく、また表示するアイコンは、ユーザにより完全にカスタマイズが可能なため、ユーザのスタイルに合わせて最適化できます。

iPhone のようなユーザインタフェース

「Winterface」は、iPhone のようなスタイリッシュなユーザインタフェースにより、従来のスタイラスペンによる操作に代わる快適なフィンガーナビゲーションを提供します。また画面や設定はすべて直観的で操作しやすい設計になっています。

自由度の高い設計

わざわざ連絡先リストを開かなくても、メイン画面によく使う連絡先を 1 つ 1 つをアイコン表示でき、選択から 通話まで簡単に行えます。よく使うアプリケーションや設定も同様にメイン画面にアイコンとして配置して、迅速 なアクセスが可能です。 (注意: ご利用の Windows Mobile デバイスによっては、「Winterface」から直接で通話 できない機種があります。)

フィンガーナビゲーション

「Winterface」をはじめ多くのフィンガーナビゲーションを提供するソフトウェアが最近人気を集めています。その他フィンガーナビゲーションを可能にする製品は、www.shareEDGE.com モバイル製品の[フィンガーナビゲーション]カテゴリを参照ください。

* すべてのシェアエッジ製品は、株式会社ネクステッジテクノロジーのローカリゼーションにより日本語環境下にて各種テストされた製品です。

■VITO Technology 社の Winterface

【販売価格】 シングルライセンス 税込 2,618円

【販売形態】 オンライン ダウンロードによるライセンス販売



【会社概要】

VITO Technology

所在ロシア連邦。Pocket PC、Symbianソフトウェア、GPSナビ等の分野における高水準で人気の高いソフトウェアツールを提供するソフトウェア開発会社。株式会社ネクステッジテクノロジーは、2003年以来VITO Technology社との業務提携により同社に日本語ローカリゼーションを提供しています。

株式会社ネクステッジテクノロジー

http://www.nextEDGEtech.com/

ネクステッジテクノロジーは、ソフトウェア製品のグローバリゼーション(インターナショナリゼーションおよびローカリゼーション)に特化したサービスを提供しています。また、海外の優れたソフトウェアを試用してから購入できる「shareEDGE」(シェアエッジ)を2004年8月に開設。現在、米国、カナダ、ブラジル、中国、ヨーロッパなど40ヶ国以上にわたるベンダーが開発した、Windows / Linux / モバイル用の300以上のソフトウェア製品を扱っています。

シェアエッジサイトhttp://www.shareEDGE.com/シェアエッジ for モバイル サイトhttp://mobile/shareEDGE.comSpywareGuideサイトhttp://www.spywareguide.jp

ITセキュリティ脅威対策Webサイト http://www.anti-threat.shareEDGE.com

社 名 : 株式会社ネクステッジテクノロジー 所在地 : 〒305-0047 茨城県つくば市千現2-1-6

設 立 : 2004年 3月 資本金 : 1000万円

代表者:代表取締役 坂本 堪亮

事業内容:各種ソフトウェアのインターナショナリゼーション(I18n)およびローカリゼーション(L10n)サービス。海外ソフトウェアのオンライン販売およびサポート。スパイウェア対策製品の販売・サポート、およびコンサルティングサービス。

【このニュースリリースに関する報道機関からの問合せ先】

株式会社ネクステッジテクノロジー

担当:坂本(サカモト) TEL:029-858-1126

Email:contact@nextEDGEtech.com

shareEDGE(シェアエッジ)、スパイウェアガイドは株式会社ネクステッジテクノロジーの登録商標です。 すべての企業名、ブランド名、製品名は各所有者の商標または登録商標です。